

Bedő Albert emlékérmet kapott

DR BARÁTH LÁSZLÓ
okleveles erdőmérnök

Erdőmérnöki oklevelének megszerzését követően 1963-1969 között a nagykanizsai Északi Erdészet erdőművelési munkáit irányította. 1970-től az újonnan alakult ZEFAG központjába került, ahol kezdetben fafeldolgozási előadóként, majd 1973-tól osztályvezető-helyettesként dolgozott. 1982-ben igazgatási osztályvezetőnek, majd osztályvezető-főmérnöknek nevezték ki és ebből a beosztásából vonult 2000-ben nyugállományba.



Az OEE-nek 1963 óta tagja. 1992-93 között az OEE Nagykanizsai Helyi Csoportjának elnöke. Az egyesületi munkában elsősorban az erdészettörténeti kutatások és publikációk kimagasló művelésével vívott ki magának elismerést, küzdve az erdei munka és az erdészek megbecsüléséért a társadalomban.

Irodalmi tevékenységével maradandó emléket állított a nagykanizsai születésű *Kaán Károly* és *Barthos Gyula* szakmai kultuszának, valamint vitéz *Páll Miklós* és *Barlai Ervin* munkásságának. Több zalai vonatkozású, erdészeti és vadászati emlékekkel foglalkozó könyv és kiadvány szerkesztője, főszerkesztője és írója. Alapító tagként négy évtizede folyamatosan részt vesz a Zalaerdő üzemi újság szerkesztésében.

Szakmai főrendezője volt az „Erdő és ember Zalában” című, 1983-1998 között Nagykanizsán működő állandó kiállításnak. Forgatókönyv írója és rendezője a 2005-ben Lentiben felavatott erdészeti, vadászati, kisvasúti és fűrészipari helytörténeti kiállításnak.

BOGDÁN JÓZSEF
okleveles erdőmérnök



Kezdő erdésztechnikusként, 1967-ben lett az Egyesület tagja. A Kaposvári Helyi Csoportban számtalan egyesületi rendezvénynek volt figyelmes házigazdája. Több szakosztály életében vesz részt jelenleg is.

1998-tól 4 éven át régióképvisezőként tagja volt az elnökségnek. Sokat tett a régió belüli együttműködésért, a régió szerepének erősítéséért. Tevékeny részese volt a Horvát Erdészeti Egyesülettel – és általában a horvát erdészekkel – kialakított szakmai és baráti kapcsolatnak.

A Díj Bizottságnak 2003–2010 között volt vezetője. Bizottsági elnökként következetesen érvényesítette az elfogulatlan döntés, az értékteremtő munka és a példamutató ember elismerésének fontosságát. Elkötelezetten támogatta az erdésztechnikusok fokozottabb, önálló elismerését a Decret József Emlékérem 2006. évi alapításával.

Szívügye az erdészeti erdei iskola mozgalom. Éveken keresztül működött a sziágyi erdei iskolát, jelentős fejlesztéseket valósított meg.

Szakmai munkáját mindvégig szülőföldjén, Somogy megyében és folyamatosan termelő erdészeteknél végezte. Mindig megtalálták az újabb kihívások, a nagy feladatok. Az utóbbi két évtizedben a nagyatádi székhelyű, többször átszervezett erdészetnél teljesedett ki szakmai tevékenysége. Vezetése alatt a cég meghatározó erdészetét igényes erdő- és vadgazdálkodás, rendezett állapotok és megbízható működés jellemezték. Ebben nagy szerepe volt legendás munkabírásnak, együttműködő készségének, tisztességes és következetes emberi érzékenységének, vezetői magatartásának, humánus gondolkodásának.

KERESZTES GYÖRGY
okleveles erdőmérnök

Az erdő iránti elkötelezettségét erdész családjában szerezte meg. Technikumi előgyakorlatát a Szombathelyi Erdészetnél, Cikotán végezte. Ezután került Sopronba, ahol előbb technikus, majd 1977-ben erdőmérnöki oklevelet szerzett.

A szakma több területén is kipróbálta magát: tudományos tevékenységet az Erdészeti Tudományos Intézetben végzett, gyakorlati erdőgazdálkodást termelőszövetkezetekben és a HM Budapesti Erdőgazdaság Zrt.-ben irányított. Ez utóbbi munkahelyén vezérigazgató-helyettesként szorgalmazója volt a ter-



mészetközeli erdőgazdálkodásnak: ma az Erdőgazdaságnál már több mint 2000 ha erdő üzemmódja változott átalakítóvá vagy szálalóvá. Tevékenysége nyomán valósult meg két komoly vidékfejlesztési projekt Buják térségében, melyekben a folyamatos erdőborításra alapozott erdőgazdálkodás elterjesztésének kiemelt szerepe van.

Tapasztalatait, véleményét rendszeresen publikálja. Több idegen nyelvű szakmai mű magyar nyelven történő kiadása fűződik a nevéhez.

Az Országos Erdészeti Egyesületnek szakközépiskolás kora óta tagja. A 42 év alatt hat szakosztály munkájában vett részt, tizenhárom éve elnöke a Budapesti HM Csoportnak. Az utóbbi években a Helyi Csoport egyre nagyobb feladatokat vállalt, ilyen például a 2010. évben megrendezett Erdésznők Országos Találkozója. Évek óta jó kapcsolatot ápol a Tübingiai Erdészeti Egyesülettel: szakmai utakat vezetett oda, s számos tübingiai csoportot fogadott Magyarországon.